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16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 
D i a  0 5  d e  j u n h o  d e  2 0 1 8  
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1) REQUERIMENTO Nº 038/2018 
Assunto: REQUER que seja oficiado a Prefeita Municipal em Exercício, 
Senhora Marinéia Munhoz, para que através do órgão competente, envie a 
esta Casa de Leis, relatórios do Fiscal de Contrato, constando, até a presente 
data, todos os produtos comprados e recebidos e para onde foram 
destinados, bem como quantidade, preço e todos os documentos referentes à 
sua função do Pregão Presencial 001/2018, registro de preço para futura e 
eventual aquisição de gêneros alimentícios destinados a alimentação escolar 
das creches e escolas municipais, no valor de R$ 4.461.327,10, para 
apreciação e fiscalização desta Casa de Leis. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
 

2) REQUERIMENTO Nº 039/2018 
Assunto: REQUER que seja oficiado a Prefeita Municipal em Exercício, 
Senhora Marinéia Munhoz, para que através do órgão competente, envie a 
esta Casa de Leis, relatórios do Fiscal de Contrato, constando, até a presente 
data, todos os produtos comprados e recebidos e para onde foram destinado, 
bem como quantidade, preço e todos os documentos referentes a sua função 
do Pregão Presencial 003/2018, registro de preço para futura e eventual 
contratação de empresa especializada   em prestação de serviços automotivos 
e correlatos para manutenção corretiva e preventiva da frota, para atender as 
secretarias municipais de Alta Floresta/MT, no valor de R$ 3.195.416,14, 
para apreciação e fiscalização desta Casa de Leis.. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
 

3) REQUERIMENTO Nº 040/2018 
Assunto: REQUER que seja oficiado a Prefeita Municipal em Exercício, 
Senhora Marinéia Munhoz, para que através do órgão competente, envie a 
esta Casa de Leis, informações de quando será realizada a licitação para 
compra de materiais para o término da Creche do Jardim Panorama, uma 
vez que o Pregão 004/2018 que tinha esta finalidade foi cancelado pela 
administração. Este requerimento se faz necessário, porque a obra da creche 
se encontra paralisada. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
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4) REQUERIMENTO Nº 041/2018 

Assunto: REQUER o encaminhamento do presente expediente à apreciação 
da Prefeita Interina, Sra. Marineia da Silva Munhoz, para que envie 
informações a esta Casa de Leis respeitante as medidas e providências que 
vem sendo tomadas pela Administração Municipal ao assunto que especifica, 
com o fim de subsidiar os vereadores que, diariamente, recebem 
questionamentos da coletividade. 
Autoria: Vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida). 
Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 

 
 
 
 
 

Ver. Emerson Sais Machado 
Presidente 


